

商城县交警大队

全力做好道路交通事故预防工作

本报讯(童旋学)为了预防重大道路交通事故的发生,日前,商城县交警大队采取有效措施,全力做好道路交通事故预防工作,收到了良好效果。

强化责任意识,防止松懈麻痹思想。该交警大队认真分析当前面临的交通管理形势,要求全体民警针对隐患车辆及客运车辆可能出现的情况,克服麻痹思想,增强责任意识,加强安全防范,及时消除交通事故隐患。

制定适应辖区特点的勤务方式,全力保障辖区道路交通安全。一是加大路面巡逻力度,增强路面见警率和管事率。二是结合实际情况,定期开展交通秩序整治活动,进一步加强对重点路段、重点时段、重点违法行为的管理。

明港交警大队

开展交通安全宣传教育活动

本报讯(李代余 田连合)为了预防重特大交通事故的发生,日前,明港交警大队组织民警深入辖区的3所学校开展交通安全宣传教育活动。

明参与交通,“倡导六大文明行为”,“摒弃六大交通陋习”,“抵制六大危险行为”,遵守交通秩序,服从交警指挥。同时,以中小学生的重大交通事故案例,向学生深入浅出地阐明了增强交通安全意识、提高自我保护能力的重要性。



消防部门提醒:发现火灾隐患,请举报

为广泛动员广大市民共同参与“清剿火患”行动,全面打牢消防工作群防群治工作基础,加大对消防安全违法行为打击力度,及时消除各类火灾隐患,全力推进“清剿火患”行动顺利开展,日前,信阳消防部门成立了市火灾隐患举报投诉中心并投入使用。

可以通过投诉邮箱(xyhzhyjhtsx@126.com)、“信阳消防”官方微博、QQ群(129210003)、110、119等,进行举报、投诉。同时,各县区也公布举报电话,以便按照属地管理的原则接受举报。

堵塞、封闭疏散通道、安全出口;占用、堵塞、封闭消防车通道妨碍消防车通行;使用假冒伪劣消防产品等违法行为均可进行举报、投诉以及其他影响消防安全的现象。

据了解,火灾隐患举报中心成立后,广大市民如发现以下隐患和不安因素均可举报:公共场所未配置消防设施、器材或消防安全标志;损坏、挪用、擅自拆除、停用消防设施和器材;占用、

法行为进行及时严厉查处。(陈波、邵伟) 市火灾隐患举报投诉中心电话:6602812(全天)、6601119(上班时间);各县区举报电话:浉河区6388681、平桥区3809559、羊山新区6530119、息县5959119、商城县7926119、固始县4621219、潢川县15837699026、新县2969119、淮滨县7715054、光山县8853053、罗山县2135431



“追逃”尖兵张云杰

(上接B1版)后联系文山警方以清查流动人口为名在周某所住小区进行排查,当到排查到该小区601室时,敲门无人应答。张云杰、樊继胜在楼下看到阳台上有人向下张望,经对其体形、肤色辨认好像是周某。张云杰立即动身到7楼堵截,防止周某从楼顶逃窜,同时安排其他人在楼下随机抓捕。经过近4个小时的守候,功夫不负有心人,当周某放松警惕开门下楼时,张云杰在七楼立即用短告知其他人,周某刚到楼梯口查探情况准备外逃时被张云杰、樊继胜等人擒获。

东莞后,立即开展摸排、调查工作,发现郑某潜逃在东莞市横沥镇,网络一帮小弟争强好斗、心狠手辣,非常狡诈,抓捕难度较大。张云杰、刘兵经过近3昼夜循迹摸排和蹲点守候,没有发现郑某,但发现郑某经营的小卖部房东已贴出“转让告示”,郑某极有逃离东莞的可能。张云杰、刘兵决定智擒郑某,张云杰(南阳口音)主动请缨在当地人网上号,按“转让告示”打电话,称要接手恋歌房,约老板在其恋歌房内见面商谈转让事宜,但接电话的是个女的,以防打草惊蛇,13日中午过后,张云杰、刘兵继续对恋歌房守候,19时许,疑似郑某出现在恋歌房附近,经过观察、辨认确系郑某,在当地警方的协助下,张云杰、刘兵一举将潜逃13年的犯罪嫌疑人郑某擒获。

管控流出人口 创新社会管理

(上接B1版) 用足“连心锁”措施,发挥服务保障作用。固始县公安局依托驻外党支部、农民工工会联络站,积极为流出人员提供上门服务,积极咨询、招商引资等多种服务。固始县徐集乡有2000余人集中于北京红庙等汽配市场务工、经商,辖区派出所民警每季度坚持上门服务,被群众热情称赞为“固始县公安局北京办事处”,赢得了群众广泛赞誉;用足“根据地”措施,发挥防范维稳作用。针对有流出人口,就有留守家庭的实际情况,固始县公安局以加强农村和社区警务机制建设为切入点,着力强化警务室建设,组织民警和村街治安力量,重点强化对“空巢村落”和“空巢家庭”的巡逻防控力度,有效维护了流出人员的“后院”安全。同时积极与计生、民政等部门的沟通联系,共同成立专业服务队,紧紧依托乡镇和村组干部,努力为留守人员提供服务。

今年1月至9月,全县农村地区刑事案件发案同比下降11.7%,特别是留守群众反映强烈的盗抢家畜家禽案件发案同比下降23.8%。广大农村地区连续保持安定祥和的治安状态,也从一个侧面,彰显了管控流出口、创新社会管理所带来的丰硕成果。(作者系固始县副县长、公安局局长)

“入户零盗窃” 获刑四个月

日前,潢川县法院审结一起入户盗窃案,被告人徐某入户盗窃虽未盗得财物,但仍被依法判处拘役4个月,并处罚金1000元。这是《中华人民共和国刑法修正案(八)》实施后,潢川县法院审结的首例“入户零盗窃案”。

人间百味

盗割电缆线 自首获缓刑

为获取不义之财,固始县丰港乡大桥村村民崔某伙同他人盗割电缆线,涉案价值达4000余元。案发后,经他人规劝,崔某投案自首,获得法院从轻判决。10月9日,固始县法院对这起案件作出一审判决,依法以盗窃罪判处被告人崔某有期徒刑9个月,缓刑1年执行,并处罚金2000元。

法院查明:2006年10月31日,被告人崔某伙同姜某(另案处理)等人窜至江苏省南京市浦口区虎桥村,盗割电缆线330米。经鉴定,被告人崔某盗割的电缆线总价值为4206元。法院另查明:被告人崔某于2008年5月16日投案自首,并于同日被取保候审,随后下落不明;2011年8月6日,被告人崔某主动归案。

歹徒劫财又劫色 舌被咬掉终落网

10月18日22时许,一犯罪嫌疑人抢劫一女子的财物后,并未急于离开,欲对受害人实施强奸,强奸时被受害人将其舌头咬掉半截后逃逸。案发后,市公安局指挥中心随即向城区派出所发出了协查指令,要求各实战单位立即开展搜捕。次日,该名歹徒被信阳警方擒获。

10月19日7时许,老城派出所交巡警大队民警刘昕、罗明强等人来到信阳职业技术学院附属医院排查时,得知该医院门诊刚刚来了一名舌头受伤准备就医的男性病人。因当时时间尚早,该院手术医生还未上班。民警认为,犯罪嫌疑人虽已离开门诊室但有可能不会离开的太远。于是,该交巡警大队迅速抽调警力对该医院进行布控,并对医院各楼层、各病房进行仔细搜查。民警很快在该医院影像楼一楼一角落处,将犯罪嫌疑人抓获。

“入户零盗窃” 获刑四个月

日前,潢川县法院审结一起入户盗窃案,被告人徐某入户盗窃虽未盗得财物,但仍被依法判处拘役4个月,并处罚金1000元。这是《中华人民共和国刑法修正案(八)》实施后,潢川县法院审结的首例“入户零盗窃案”。

5月5日凌晨2时许,徐某窜至潢川县火车站北侧兴旺武校二楼张某的女儿卧室行窃时,被其女儿发现,徐某立即逃跑。6月20日23时许,徐某再次进入张某的女儿卧室行窃时,又被发现,徐某逃跑时被抓获。徐某还曾于4月29日凌晨1时许进入同在二楼居住的崔某的女儿卧室,被发现后,徐某逃跑。法院审理认为,被告人徐某以非法占有为目的,入户窃取他人财物,其行为已构成盗窃罪。由于其意志以外的原因而未得逞,是犯罪未遂,依法可以比照既遂犯从轻处罚,遂作出上述判决。(方志淮 李莹)

公告

根据杜广德的申请,我局拟对其位于罗山县朱堂乡朱堂街镇一宗面积为119平方米的划拨国有土地使用权补办国有土地使用证,四至界线为:东以自山墙为界外梁姓住宅;南以街镇规划线为界外街道;西与梁其超共山墙;北以后墙为界外空地。现公告征询异议,若对以上公告的国有土地使用权及他项权有异议者,请于公告之日起30日内携书面材料及相关证明到罗山县国土资源局申请复核,公告期满无异议我局将为其补办国有土地使用证。特此公告

根据梅延伟的申请,我局拟对其位于罗山县龙山乡沈畎村砖瓦厂一宗面积为98平方米的划拨国有土地使用权补办国有土地使用证,四至界线为:东以自墙为界外人行道;西以自墙为界外人行道;北以自墙为界外人行道。现公告征询异议,若对以上公告的国有土地使用权及他项权有异议者,请于公告之日起30日内携带书面材料及相关证明到罗山县国土资源局申请复核,公告期满无异议我局将为其补办国有土地使用证。特此公告

公告

兹有潘秀云所有的房屋坐落于信阳市浉河区新马路134号新新花园1号楼2单元503号,房屋所有权证号为信房权证浉字第055981号,为混合结构壹幢,建筑面积89.23平方米,因不慎丢失,特声明作废。 声明人:潘秀云 2011年10月28日

公告

兹有信阳市平桥区明港镇人民政府豫SJ1234号五菱LZW6381B3小客车,发动机号:8843010038,车架号:LZWACAGAX84121037,其车辆购置税完税证明(证明号:7410660313),因正本丢失,现声明作废。

公告

兹有信阳市农业科技发展中心因企业经营机制不适应现代企业制度的要求,拟向当地工商部门申请注销,请与本中心有关的债权、债务人自本公告刊登之日起45日内向本中心申报债权、债务,中心工商营业执照正本(注册号:4130001110163-1/1)丢失,声明作废。 特此公告 信阳市农业科技发展中心 2011年10月28日

公告

根据杜广德的申请,我局拟对其位于罗山县朱堂乡朱堂街镇一宗面积为119平方米的划拨国有土地使用权补办国有土地使用证,四至界线为:东以自山墙为界外梁姓住宅;南以街镇规划线为界外街道;西与梁其超共山墙;北以后墙为界外空地。现公告征询异议,若对以上公告的国有土地使用权及他项权有异议者,请于公告之日起30日内携书面材料及相关证明到罗山县国土资源局申请复核,公告期满无异议我局将为其补办国有土地使用证。特此公告

根据梅延伟的申请,我局拟对其位于罗山县龙山乡沈畎村砖瓦厂一宗面积为98平方米的划拨国有土地使用权补办国有土地使用证,四至界线为:东以自墙为界外人行道;西以自墙为界外人行道;北以自墙为界外人行道。现公告征询异议,若对以上公告的国有土地使用权及他项权有异议者,请于公告之日起30日内携带书面材料及相关证明到罗山县国土资源局申请复核,公告期满无异议我局将为其补办国有土地使用证。特此公告

公告

兹有信阳市平桥区明港镇人民政府豫SJ1234号五菱LZW6381B3小客车,发动机号:8843010038,车架号:LZWACAGAX84121037,其车辆购置税完税证明(证明号:7410660313),因正本丢失,现声明作废。

公告

兹有信阳市农业科技发展中心因企业经营机制不适应现代企业制度的要求,拟向当地工商部门申请注销,请与本中心有关的债权、债务人自本公告刊登之日起45日内向本中心申报债权、债务,中心工商营业执照正本(注册号:4130001110163-1/1)丢失,声明作废。 特此公告 信阳市农业科技发展中心 2011年10月28日

河南威盾保安服务有限公司 大队长1名(五年工作经验) 副大队长1名(三年工作经验) 工资+三金+提成 信阳联系人:王队长 电话:13837660360 13343846789 地址:郑州市二七南四环张新庄

公告 兹有张燕所有的坐落在光山县城关财政局家属院的房屋所有权证,证号为0009106。因本人不慎将该房屋所有权证遗失,根据房屋所有权人张燕的申请,声明作废。现公告征询异议,如有异议,提交异议书面材料,并附有关证件报我所据以复核,公告期满无异议,我单位将依法补办房屋所有权证。 光山县房地产管理所 2011年10月19日

声明 兹有信阳市平桥区明港镇自来水公司豫SA7039号桑塔纳SVW7180LE1,发动机号:0037441,车架号:LSVAU033962290540,其车辆购置税完税证明(证明号:6410737137),因正本丢失,现声明作废。

声明 兹有周玉日豫SDF516号微型轿车,车架号:181039794,发动机号:0825906,其车辆购置税完税证明(证号:7410704853),因不慎丢失,特声明作废。

学车哪里好? 首选市驾校 信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮 信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。 学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐全,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。 ●市营运驾驶员从业资格定点培训 ●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 ●市扶办办劳动力转移、驾驶技能定点培训 地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米) 报名电话:6531177

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 科目:不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚 火车东站1/3/16/18路车 四里棚家场站下车即可

声明 兹有河南光山国家粮食储备库土地证不慎遗失,特声明作废。该宗土地坐落于光山县城弦山北路西侧,编号:012638293,地号:222254,图号:22-22,使用权面积12240平方米。 河南光山国家粮食储备库 2011年10月27日

移动用户超越5000万 诚邀纳谏有您更精彩

从“满意100”到“诚信服务,满意100”,从“金牌服务,满意100”到“便捷服务,满意100”,从1999年移动用户仅137万户到2011年河南移动用户超越5000万……从量变到质变,每一个飞跃都书写着河南移动自己的承诺——不断更新服务理念,升级服务内容,旨在为消费者带来更便捷、实惠的手机生活体验。 日前,河南移动客户超越5000万,信阳移动开展了主题为“超越5000万,有您更精彩”多种形式的客户互动和感恩回馈活动。 “3年以来,你惟一没变的是什么?”这是腾讯网友发布的一个投票调查。调查数据显示,截至2011年10月19日,有1133754人选择了“手机号码”一项,占参与活动总人数的35%,是占比最高的一项。 为啥这么多人钟情于自己的手机号码,3年乃至5年都不更换呢? “一则对手机号码产生了感情,不忍扔掉;二则信赖信阳移动的服务质量,每次打电话查询业务,一听到电话那头甜美的声音,我的心情一下子就变好了。”信阳羊山新区市民刘先生拿着手中的htc手机说:“这款htc G13是我的第三部手机了,10年间,我的手机虽然换了5部,但手机号码从没变过。” 正是因为有着如此之多像刘先生一样,信赖信阳移动、陪伴信阳移动的忠实用户们,移动用户迎来了“超越5000万”的喜讯。 时至今日,河南移动宣布客户规模超过5000万,不仅是河南移动发展史上一个新的里程碑,对信阳经济社会发展而言,也蕴含着崭新的意义。 10月28日,信阳移动即将开展“超越5000万,有您更精彩”主题活动。“服务有价,品牌无价,开展此次客户体验活动的目的,就是希望通过这种形式,拉近移动与用户之间的距离,从一个普通消费者的角度来透视移动在网络建设、业务服务以及内部管理上存在的不足。3G时代,信阳移动通过这种方式,用更专业的、更完善的服务和产品赢得更广阔的“未来”,信阳移动相关人员介绍。 “超越5000万”信阳移动为提升服务质量,以真诚、开放、虚心的态度,认真吸纳客户的建议,并将活动中客户意见进行筛选整理,积极解决客户反映问题。 “参与活动体验的客户,更是信阳移动建设的参与者。”信阳移动以开放的心态,诚邀客户走进移动,诚邀纳谏,为客户提供十分满意的服务。(张斌)

中国移动通信 CHINA MOBILE 享您所想,满意为您 中国移动客户体验活动,邀您见证品质服务 满意 24H 100 您最关注的,我们最懂您;您最担心的,我们帮您解决;您最期待的,我们帮您实现! 2011年10月24日-30日,邀您走进中国移动,亲身体验服务,参与问卷调查,还有机会赢取惊喜大奖! 名额有限,送完即止! 客服热线:10086 中国移动通信集团河南有限公司 地址:郑州市二七区二七路 邮编:450000 网址:www.10086.cn 10086